

心系贫困户 殷殷话扶贫

## 刘继标冒雪深入淮阳县进行扶贫慰问调研

本报讯(记者 王艳)大雪纷飞天气寒,走访慰问人心暖。1月4日上午,市委书记、市人大常委会主任刘继标顶风冒雪,深入国家级贫困县淮阳县进行扶贫慰问调研。

刘继标首先来到白楼乡劳模行政村室,详细了解该村基本情况和脱贫攻坚工作开展情况,并看望慰问驻村工作队员。全村共有多少人口、多少低保户、多少贫困户?目前已经脱贫了多少?都采取了哪些措施来脱贫?……刘继标问得十分仔细,驻村第一书记朱军行对答如流。刘继标叮嘱驻村工作队员要坚守岗位,以更大的责任心和更强的使命感投身到脱贫攻坚工作中,主动作为,为群众办实事、好事,真正成为密切党群、干群关系的桥梁和纽带。

在村民宋雪芳的家中,刘继标和她拉起了家常。宋雪芳一家六口人,有四个学生,其中三个大学生,因教育负担较重致贫。目前,有两个孩子已经毕业,并到淮阳的两所中学任教。家中生活情况逐渐好转,已于2016年脱贫。

听了介绍,刘继标对宋雪芳说:“你很不简单,培养出几个大学生。”“现在这社会,没学问可不行。”“孩子上学期间有没有享受到教育扶贫政策?”“有,多亏国家政策好,一年有3000多块钱的补助呢!”“还享受到了什么扶贫政策?你有没有收到政策明白卡?”“有,我都放着呢。”说着,宋雪芳拿出一个文件袋,里面装有贫困户基本信息明白卡、帮扶措施明白卡、扶贫政策明白卡等。刘继标仔细地翻阅,并就上面标注的低保、“雨露计划”等内容与宋雪芳进行核实。当问到对当前扶贫工作还有没有什么意见和建议时,宋雪芳笑着说:“没啥意见!现在村里路也修了,路灯安上了,文化广场建得可好了。”“等你的孩子都毕业了,你就等着享福吧。”刘继标发自内心地为她一家感到高兴。

村民孙秀梅年事已高,无劳动能力,儿子过世后和儿媳妇、孙子、孙女一起生活。看到市委书记前来看望,孙秀梅十分激动,连声称感谢党的政策好。说起村干部和驻村工作队,老太太连声夸赞,说他们经常来看望,问寒问暖。刘继标说,贫困群众是各级党委、政府最大的牵挂,让大家过上好日子,有饭吃,有衣穿,有房住,上得起学,看得起病,是我们最大的心愿。有什么困难和问题,要及时向乡里、村里和驻村工作队反映。要相信在党委、政府的帮助和大家的共同努力下,日子一定会越来越好。

慰问调研中,刘继标听取了淮阳县主要负责同志关于脱贫攻坚工作开展



1月4日上午,市委书记、市人大常委会主任刘继标顶风冒雪深入淮阳县走访慰问困难群众。①③

习近平在视察中部战区陆军某师时强调

## 大抓实战化军事训练 聚力打造精锐作战力量

新华社保定1月4日电(记者曹智 李清华)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3日视察中部战区陆军某师,强调要认真贯彻党的十九大精神,贯彻新时代党的强军思想,大抓实战化军事训练,深入推进数字化部队建设管理和作战运用创新,聚力打造精锐作战力量。习近平代表党中央和中央军委,向全体解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以新年祝

福。新年伊始,燕赵大地,生机盎然。3日上午10时30分许,习近平来到中部战区陆军某师。他首先察看了部队武器装备。数十台套数字化装备整齐列阵,威风凛凛,习近平边走边看,不时驻足询问。在地面突击系统装备前,习近平饶有兴趣地登上99A坦克。这是我国自主研发的新一代主战坦克,有“陆战之王”美誉。在火力打击系统装备前,习近平登上红箭-10导弹发射车,详细了解装备战技性能。习近平强调,要抓住科技创新这个牛鼻子,把部队科技含量充分释放出来,把科技优势转化为能力优势、作战优势。

随后,习近平来到侦察情报训练场。该营侦察2连连是侦察英雄杨子荣生前所在连,被中央军委授予“英雄侦察连”荣誉称号。(下转第七版)

## 丁福浩到商水县调研脱贫攻坚工作

本报讯(记者 李莉)1月4日上午,市长丁福浩顶风冒雪,到商水县调研脱贫攻坚工作。副市长王少青、市政府秘书长张继林陪同调研。

在商水县练集镇中杨庄行政村,丁福浩踏着积雪走进困难群众的家中,看厨房,察被褥,了解家庭致贫原因、收入来源和帮扶政策落实情况。丁福浩说,各级党委和政府要把帮助困难群众脱贫致富摆在更加突出位置,因地制宜、因人施策,千方百计拓宽增收渠道,想方设法尽快让困难群众过上好日子。临走前,丁福浩还拿出自己的钱,交到老人手中,叮嘱她保重身体,安享晚年生活。

在练集镇中杨庄行政村村委会,丁

## 两位周口入选2017“感动中原”十大年度人物候选人

本报讯(记者 刘昂)近日,2017“感动中原”十大年度人物候选人评出,我市两人进入候选人名单。

刘迅甫,男,现年56岁,沈丘县文联副主席。1982年,刘迅甫退伍返乡。出身农家的刘迅甫对农民工始终有一种特殊的情感。每年春节,他都为家乡父老、农民工义务书写春联,34年雷打不动。他因此被誉为“最接地气的书法家”。他多次深入北京、上海、广州、深圳等地,走近农民工群体,用真情为中国3亿多农民工创作出了大型纪实诗报告《农民工之歌》。由此改编的大型现代音乐舞蹈诗剧《农民工之歌》于2015年10月15日在人民大会堂首场公演。(候选编号09)

据悉,评选已进入投票阶段,投票时间为2017年12月28日10时至2018年1月6日24时。广大市民可登录大河网([www.dahe.cn](http://www.dahe.cn))、映象网([www.hnr.cn](http://www.hnr.cn))或手机微信关注都市频道微信公众账号(hntv2\_dushi)的“感动中原”专区,为支持的候选人进行投票。①③

相关新闻报道详见今日第三版。



中原农险深夜冒雪慰问周口报业值班人员

1月4日深夜,大雪纷飞,天寒地冻。中原农险周口市分公司勇担社会责任,及时开展“暖冬行动”,总经理梁海涛一行顶风冒雪,深入周口报业传媒集团慰问,为不畏严寒坚守工作岗位的工作人员送上保温杯、姜茶等驱寒慰问品,向默默无闻长期奉献在幕后的报业值班人员送上新年祝福。①③

记者 孙安平 摄

## 周口文化要起范儿了!

### “周口人讲周口故事”进入试讲规范提升阶段

本报讯(记者 王晨)1月4日,市委宣传部、市社科联在周口师范学院召开“周口人讲周口故事”文化宣讲交流会。各县市区委宣传部有关负责人、文化宣讲员及特邀社科专家、文化学者40余人参加了交流会。市民近期有望聆听到由我们自己的专家学者宣讲的周口文化故事,感受周口文化魅力。

周口是中华民族文化的重要发祥

地,历史源远流长。这里的文化名人、文化遗存、文化名胜不胜枚举,孕育出了伏羲文化、创世文化、老子文化、根亲文化、红色文化、漕运文化、会馆文化、模文化等,而且各个县市区都有自己的文化特色。有这样丰富而厚重的传统文化,就应该去弘扬,去宣传,去传承,发挥我们的优势,让我们自己的专家学者讲自己的文化,讲自己的故事。

会上,各县市区相关负责人分别介绍了本地文化宣讲工作进展情况。接着易学专家宋昌、周口师范学院教授高恒忠进行专题宣讲,专家、学者逐一点评,并提出完善意见。

在之后的点评会上,各位专家学者各抒己见。大家一致认为,由周口人来讲周口文化、周口故事不能为讲而讲,而是要弘扬中华优秀传统文化,擦亮周

口文化名片。文化工作者要冲到第一线,带头挖掘、整理当地文化资源,带头讲好当地文化。

据悉,为更好地推动“周口人讲周口故事”活动开展,我市前期筹备工作已经全面展开,目前已经进入试讲规范提升阶段。近期,“周口人讲周口故事”将全面推开,市民将从周口专家学者的宣讲中,了解家乡的文化故事。①⑥

突击前进,甚至挑灯夜战。他们的拼搏精神感动了许多人。彭新庄一位村民说:“从征迁干部身上我们看到了热情,看到了希望,我们的城市一定会变得越来越好,我们一定能尽快住进安置房。”

拆除行动如火如荼进行之际,川汇区压茬启动了首批二期征迁任务,5个征迁点涉及人和、城北、金海、小桥、华耀城5个办事处,征迁7162户、25382人的房屋,面积为213.82万平方米,征收土地面积1450.5亩,计划两个月内完成。根据新的征迁任务,川汇区再度成立5个征迁分指挥部,组织61个单位人员全力投入,立誓要在春节前完成任务。①⑥

## 川汇区:顶风冒雪拆除忙

二期征迁任务,两措并举,有力推动棚改征迁进度。

2017年8月底,根据市委、市政府部署,川汇区重点推进沙颍河两侧和机西高速至太清路一带棚户区改造工作,总征迁任务1.4余户、406万平方米。川汇区迅速行动,集全区之力投入征迁工作,成立了棚改征迁指挥部,下设7个分指挥部,对首批一期8000余户任务实行分区域作业、非均衡推进。在克服

重重困难后,各棚改征迁部均出现了群众踊跃交房、签订安置补偿协议的喜人景象。但是,由于去年年底我省开展“封土行动”,川汇区旧房拆除停止。

进入2018年,“封土行动”结束,川汇区第一时间投入拆除行动。1月1日,人们沉浸在小长假的轻松氛围中,川汇区各棚改征迁指挥部集结就序,组织各种车辆、器械,开赴拆除现场。3日,4日,我市普降大雪,各指挥部迎雪而上,



市城管局环卫处加班加点清理积雪,方便市民出行,缓解交通压力。图为1月4日晚,清障车在清雪。①③

记者 王映 摄

一场大雪,让周口市区银装素裹,童心大起的市民在街头堆起了各种形态的雪人,给市区增添了景色。①③

记者 孙安平 摄

1月4日,项城市普降瑞雪,给寒冷的冬日增添了韵味。市民们纷纷走出家门,欣赏雪景,拍照留念。图为当日项城中专学生在雪中玩耍。①③

广告

# 好消息!

中国银行从2017年1月1日起,可办理养老金代扣代缴业务了,任一网点均可办理灵活就业个人和城镇居民社会养老保险缴纳和代签业务。详询各网点。

98元移动冰激凌 不限量 共分享 人均49元

省内流量 + 1GB + 1000 分钟通话 + 200M 极光宽带 + 4K 高清电视业务

广告 免费 话费 100分钟 100M 流量 100G 1000M 1000G

河南省农村信用社 UnionPay 联合惩戒

热烈祝贺 大庆、大庆农村信用社业银行成立!农村商业银行是由农民自己的银行,是助推创业致富的桥梁。贷款产品有农贷通、商贷通、消费贷、微贷通等业务,竭诚欢迎您的光临。携手农村商业银行,成就财富梦想。

周口农村信用社